

NR. 4918/27.07.2018

**PROCES – VERBAL**  
**incheiat in sedinta ordinara a Consiliului Local Șinca**  
**din data de 27.07.2018**

**Sedinta a fost convocata prin Dispozitia Primarului nr. 314/20.07.2018**

**Anuntul privind organizarea sedintei, a ordinii de zi a sedintei de ordinare a fost publicat prin afisare la sediul Primariei comunei Șinca conform procesului verbal de afisare nr. 4776/20.07.2018**

**Sunt prezenti 13 consilieri locali din totalul de 13 in functie, respectiv : Ciocan Andrei, Catoi Lucian, Codaia Valeriu, Dogariu Nicolae, Goila Daniel, Jancso Marcela Elena, Langa Gheorghe Ioan, Lie Nicolae, Muntean Radu Robert, Oancea Sabin Vichente, Popione Iosif, Popa Adrian, Vacariu Gheorghe Puiu.**

**Au participat :**

Secretar: Galea Crina Maria  
Primar: Barlez Victor  
Contabil: Bera Ion Adrian

**Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare, sedinta ordinară din data de 29.06.2018**

**Se supune la vot procesului verbal al sedintei ordinare din 29.06.2018.**

**Se aproba cu 13 voturi “pentru”.**

Doamna Galea Crina Maria, citeste **Ordinea de zi a sedintei ordinare din data de 27.07.2018.**

1. PROIECT DE HOTARARE privind alegerea presedintelui de sedinta
2. PROIECT DE HOTARARE rectificarea bugetului local al comunei Sinca pe anul 2018
3. PROIECT DE HOTARARE privind depunerea cererii de finantare, implementarea proiectului si aprobarea studiului de fezabilitate si a principalilor indicatori tehnico – economici aferenti investitiei „Amenajare spatiu de recreere, in localitatea Șinca Veche, Comuna Șinca, Judetul Brasov in cadrul apelului de selectie masura C1/P6 DI6B –Investiții publice în teritoriul Ținutul Bârsei
4. Diverse.

**Se supune la vot Ordinea de zi.**

**Se aproba cu 13 voturi “pentru”.**

**Se suplimenteaza ordinea de zi cu un punct si anume:**

PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea documentatiei de avizare a lucrarilor de investitii (D.A.L.I.) si a principalilor indicatorilor tehnico – economici aferenti, pentru cheltuielile necesare obiectivului de investiție Modernizare strada D.S. 31, Sat Persani, Comuna Sinca, Judetul Brașov

**Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi.**

**Se aproba cu 13 voturi “pentru”.**

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:

PROIECT DE HOTARARE privind alegerea președintelui de ședință.

**Domnul consilier Oancea Sabin Vichente este ales președinte de ședința cu 13 voturi “pentru”.  
Se adopta hotararea nr. 29/27.07.2018**

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi

**Domnul președinte de ședința, Oancea Sabin Vichente** prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Șinca pe anul 2018

**Domnul contabil, Bera Ion Adrian** prezintă modificările survenite la buget

**Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi.**

**Se aproba cu 13 voturi “pentru”.**

**Se adopta hotararea nr. 30/27.07.2018**

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi

**Domnul președinte de ședința, Oancea Sabin Vichente** prezintă proiectul de hotărâre privind depunerea cererii de finanțare, implementarea proiectului și aprobarea studiului de fezabilitate și a principalilor indicatori tehnico – economici aferenți investiției „Amenajare spațiu de recreere,, în localitatea Șinca Veche, Comuna Șinca, Județul Brașov în cadrul apelului de selecție masura C1/P6 DI6B –Investiții publice în teritoriul Ținutul Bârsei

**Se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi.**

**Se aproba cu 13 voturi “pentru”.**

**Se adopta hotararea nr. 31/27.07.2018**

Se trece la **punctul cu care s-a suplimentat ordinea de zi**

**Domnul președinte de ședința, Oancea Sabin Vichente** prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții (D.A.L.I.) și a principalilor indicatori tehnico – economici aferenți, pentru cheltuielile necesare obiectivului de investiție Modernizare strada D.S. 31, Sat Persani, Comuna Șinca, Județul Brașov

**Se supune la vot punctul cu care s-a suplimentat ordinea de zi.**

**Se aproba cu 13 voturi “pentru”.**

**Se adopta hotararea nr. 32/27.07.2018**

Se trece la punctul DIVERSE

**Firma Lucky Berries** își prezintă oferta, conceptul, obiectul de activitate al firmei în sensul că este o întreprindere socială non profit, nu e ONG. Și dorește regenerarea economică a zonei iar inițial dorește să investească într-o plantăție de afin pentru a avea un buget sustenabil, are proiecte sociale viitoare-aptitudini sociale, în școli, etc.

**Domnul președinte de ședința, Oancea Sabin Vichente:** prezintă consiliului local **raportul serviciului de asistență socială privind activitatea desfășurată de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2018**

**Domnul consilier Lie Nicolae :** în localitatea Bucium a fost un accident la un stâlp de iluminat, de la electrica au venit , au reparat, dar nu au legat iluminatul stradal.

**Domnul consilier Popa Adrian:** în parcul din localitatea Sercaita trebuie revopsite cu băut gardul și bancile

**Domnul consilier Popione Iosif:** pe drumul de pe vale din localitatea Ohaba trebuie pus niște balast deoarece s-a deteriorat în urma ploilor

**Domnul consilier, Ciocan Andrei:** la intrare in localitatea Sercaita este colmatat santul si trebuie decolmatat si incarcat materialul

**Domnul primar, Barlez Victor** putem chiar luni

**Domnul consilier, Langa Gheorghe:** vada din localitatea Persani trebuie decolmatata, iar la caminul cultural din localitatea Persani trebuiesc puse scanduri, tevile prinse si ventilatoarele

**Domnul primar, Barlez Victor :** vom face cat de curand

**Domnul consilier, Vavariu Gheorghe Puiu:** in localitatea Sinca Veche trebuie decolmatata Valea Cretului

**Domnul viceprimar, Goila Daniel:** sunt facute adrese

**Domnul presedinte de sedinta, Oancea Sabin Vichente** declara sedinta inchisa

**PRESEDINTE DE SEDINTA  
OANCEA SABIN VICHENTE**



**SECRETAR  
GALEA CRINA MARIA**

